

衡阳警方破获公安部督办网络传播淫秽物品牟利案 查获涉案淫秽视频超2万GB

8人操控贩“黄”链，拉10万人“下水”

本报12月9日讯 从境外非法“引进”淫秽色情视频，利用软件对视频精加工，打上自己团队的水印，建立起代理制度，大肆吸纳会员、下线“代理”……近期，衡阳市公安局石鼓分局查处了一起公安部挂牌督办的网络传播淫秽物品牟利案，一条“引进”“制作”“分销”“传播”淫秽色情视频的链条浮出水面。

白天施工 晚上贩“黄”

2017年底，石鼓公安分局网安大队民警在巡查中发现，一些“涉黄小广告”指向的微信号涉嫌利用网络传播淫秽视频，与其相关联的多个涉黄微信号和微信群传播视频量早已超过立案标准。分局党委高度重视，抽调分局治安大队、网安大队精干警力于2018年1月1日迅速成立了专案组开展侦查。

经前期布控，民警成功将嫌疑人刘某抓获，并从他的笔记本电脑中发现大量淫秽视频。刘某供述，自己白天在工地上做施工员，下班以后他就在网上网下发布相关的小广告来“招揽”客户，通过微信、网盘贩卖淫秽视频牟利。

令人不解的是犯罪嫌疑人刘某是一名工地施工员，每月工资有上万元。他是如何走上犯罪道路的呢？据刘某交代，他自己也是偶然看到一网友发布了淫秽视频的相关广告，先在该网友处购买视频自己观看，后经其介绍，付费成为了一视频贩卖团队旗下的“代理商”。一段时间后他的收入竟达到每月两三万元，比自己的工资还高。于是他索性就在网上非法购买了十几个微信号，建起数十个微信群，来满足自己庞大的“业务量”。

数个涉案团伙浮出水面

经过大量研判，民警确定了刘某上线团队4个主要成员身份。民警先后成功抓捕团伙主要犯罪嫌疑人王某(女，湖南籍)、张某(男，湖北籍)、郭某(女，湖北籍)、杨某(女，江苏籍)。

经查，4人分别成立“米兔”“招财猫”“暗夜玫瑰”等十余个代理群及交流群，每个群都有400至500余人，以不同档次的价格，提供不同类型的淫秽色情视频网盘下载链接地址和提取

第二届张家界国际旅游诗歌节开幕 全民诗歌创作大赛颁奖

本报12月9日讯 绝版张家界，诗约全世界。今天上午，2018第二届张家界国际旅游诗歌节在张家界开幕。

开幕式上，举行了写给张家界的精美短诗——“张家界大峡谷杯”全民诗歌创作大赛颁奖仪式。该比赛通过线上发布，广泛

发动国内外诗人、诗歌爱好者参与，为张家界绝美风景创作诗歌，探索出高雅艺术群众化的方式，让诗歌传播插上互联网的翅膀，描绘出诗歌艺术的美好前景。征稿一个月，共收到参赛作品12280多首，最终评选出获奖作品共56首。 ■记者 黄亚苹

码，一天交流的视频数量就达数百部以上。同时，他们还在群里教导付费的下级“代理”如何传播淫秽视频、如何吸引“客流”、如何通过虚拟身份来逃避公安机关的侦查打击等等经验。

根据被抓人员供述，他们背后三个专门从事“引进”“剪辑”淫秽视频的制作团队——“爱丽丝”“光影”“蜡笔小新”团队也浮出了水面。这些团队一方面将境外淫秽色情视频非法“引进”，另一方面对色情直播平台的直播视频进行录制剪辑，将这些视频打上团队水印，利用网盘或云盘进行传播贩卖；同时建立起代理制度，大肆吸纳会员、下线“代理”。

专案组发现，“爱丽丝”团队的主要犯罪嫌疑人活动在重庆；“光影”团队的主要犯罪嫌疑人活动在厦门；“蜡笔小新”团队主要犯罪嫌疑人活动在河南。结合前期的证据和情况，专案组决定兵分三路分别前往重庆、厦门和河南焦作，对三名主要犯罪嫌疑人的居住地进行摸排。

幕后主脑都是女性

犯罪嫌疑人到案后，令专案组感到诧异的是，这三个团伙的幕后主脑竟然都是女性！其中某一团队制作人唐某还是河南某大学在校生。

专案组查阅三人的手机发现，这三人一共建立了100多个涉黄微信群、30多个百度网盘和微云群，对不同等级的视频及网盘“明码标价”进行售卖。一个群动辄上万个淫秽视频，千兆光纤24小时不间断下载也要几天才能下载完毕，民警用于取证的硬盘堆起来一人多高。

通过十个月的不懈侦查，专案组抓获主要犯罪嫌疑人8名，缴获作案工具手机20余台、电脑4台；查获相关涉案淫秽视频2万余GB；查获关闭微信群100余个；百度微云群30余个，查证涉案人数高达10余万人。

目前，8名犯罪嫌疑人已被公安机关依法刑事拘留。他们即将面临三年以上、十年以下的法律惩罚，加上8人互相形成上下级的关系，在法律上还将会存在加重情节。目前案件仍在进一步办理之中。

■记者 王智芳



拳王争霸

12月8日至9日，湖南省第六届武术大赛暨东安县第三届武术文化旅游周在东安县开幕，在为期两天的活动中，安排了湖南省第六届武术大赛、湖南省第六届武术精英大赛、拳王征战——国际拳王争霸三项大赛。图为12月9日晚举行的国际拳王争霸赛，海内外拳王正进行巅峰对决。

记者 李成辉 通讯员 唐建衡 摄影报道

为兑现承诺不惜变卖资产

鞭策经营，他将“诚信”写上名片



为信守承诺，陈玉成不惜贱卖固有资产筹措资金。创业20多年来，公司从未发生过劳资纠纷，也从未有过一次信用不良记录。

“生意如同做人，诚信最为重要。”在陈玉成看来，买卖赔了钱可以重新再赚；但是诚信缺失了，就不会有从头再来的机会。

为兑现承诺 他贱卖固有资产

在陈玉成的名片上，标着黑色、加粗的“诚信”二字。

2007年5月，岳阳市云溪区负责人来湘潭招商引资，时任昭山石化总经理的陈玉成和另一企业老板一同到云溪工业园考察商谈，并于当年10月与区委、区政府达成初步投资意向口头协议。

2008年10月完成云溪工业园项目选址和土地“六通一平”时，正逢全球“金融危机”爆发，食用油及废油脂每隔一周以每吨1000元价格跳水式滑入“四连跌”，一起投资的另一家企业退回买好的地皮打道回府。

是继续履约来云溪投资，还是等金融危机过后再说？陈玉成面临巨大压力与抉择。

“既然云溪区委、区政府对我们投资商履行了口头承诺，我们没有理由不‘守诺’。”陈玉成毅然说服家人和职工，连续三年将湘潭市株易路口的商铺、旅馆、工

厂、仓库、民居楼全部贱卖变现，资金全部投入“成成油化”项目建设。2009年以“昭山油化”为承贷主体作抵押担保向银行贷款1000万元，个人及亲朋自筹2000多万元投入项目建设，确保企业项目如期开工投产。

公司资金紧张 员工自发凑钱还贷

公司自成立以来，产品质量从未发生过“客户投诉”和“退货”的事件。目前，公司已“壮大”成为中南五省行业内产能最大、品种最齐、质量最好的规模型企业之一。公司产品销售覆盖全国27个省市自治区，并打入北美和东南亚市场。

陈玉成先后创办的“昭山油化”和“成成油化”两家公司，一直信守遵章守纪、诚信经营原则，从未发生损害国家利益、损害公共利益和损害他人利益的行为。此外，陈玉成建立健全员工发展机制和激励机制，设立科研经费，劳动合同签订率100%，未发生一例劳资纠纷。

2014年7月，公司向华融湘江银行500万元技改借款还款期限只有三天，而公司资金没有及时回笼导致还款困难，陈玉成带动全体管理层干部自发拼凑资金及时足额付清借款和利息。

多年来，公司获评全国成膜物质十强企业、全省诚信企业等荣誉，他本人先后被评为岳阳市道德模范、云溪区十佳创业标兵、岳塘区引领科学发展十佳先进个人等荣誉。

■记者 张浩

入侵政府网站“办假证” 3人连环诈骗60万元

本报12月9日讯 3人“流水线”分工，以代办职称证件为幌子，通过非法入侵政府网站制作虚假职称信息网址，诈骗60余万元。近日，株洲警方破获一起连环诈骗案，3名主要涉案人员被抓。

今年6月，荷塘警方陆续接到市民报案，称在58同城找人代办职称证书时，被骗了3200元和6000元。接到报案后，民警立即通过银行，对犯罪嫌疑人提供的收款账户进行了大量调查，发现受害人被骗的钱，都被同一人在武汉某银行取走。今年7月，民警兵分三路，将3名犯罪嫌疑人同时抓获。

据办案民警邓琪凡介绍，3人平时都是通过网络联系，彼此之间从未见过面。通常先由蔡某在网上发布广告、承接业务，刘某负责制作假的职称证书，而冯某则负责“黑”进政府网站，插入假职称证书的认证网页。“他们这个网页链接只是暂时性的，因为政府网站的工作人员很快就会发现这个假链接，并将其关闭。”

据统计，近两年来，蔡某、冯某、刘某三人利用这个方法，共计对全国多地的250余人实施诈骗，涉案金额近60万元。

目前，3人已被公安机关刑事拘留，案件仍在进一步办理之中。

■记者 杨洁规 通讯员 刘肖翔 段亮亮